

孙红伟要求

高标准高质量完成重点项目建设工作

本报讯 (记者 宋风) 9月30日,周口港区党委书记孙红伟带领区党委委员、区管委会副主任满非,区党委委员杜广贤、张东立及区党政办、区企业办、区项目办、区住建办、区规划分局、区环保分局、区交通分局、李埠口乡党委政府主要负责人到周口港区重点项目

目建设工地督导项目进展情况。

孙红伟一行先后到金诚晟电力通讯、未来家园安置区四期、周口港区第一初级中学、京东分拨中心安途物流等重点项目建设工地,详细了解项目进展情况及建设过程中遇到的困难和问题,并逐一解决影响施工进度的各

类问题。

孙红伟指出,重点项目事关周口港区经济社会发展大局和人民群众的切身利益。周口港区各相关部门要切实增强抓项目促发展的紧迫感,把重点项目建设工作放到更加重要的位置,狠抓工作落实,齐心协力推进重点

项目建设。

孙红伟要求,各重点项目施工单位要增强安全意识和质量意识,高标准高质量完成重点项目建设工作。周口港区各相关部门要进一步加大协调配合力度,加强跟踪和督办,确保各重点项目按照时间节点建成投产。**②7**

确保质量安全 加快建设进度



孙红伟率队观摩百城建设提质工程

本报讯 (记者 宋风 文/图) 9月29日下午,周口港区党委书记孙红伟、区管委会主任程若光率全体班子成员及相关职能部门负责人,到辖区百城建设提质工程现场进行观摩。

当日下午,孙红伟一行先后到周口中心港码头、周项路港区段等处,实地查看了项目建设情况,并向各职能部门、施工单位负责人了解了项目推进过程中遇到的困难和问题。

孙红伟指出,全省百城建设提质工程现场会将在10月中旬召开,周口港区作为这项重大活动的主战场之一,要在活动中展现出周口港区的良好风貌,为来自各省辖市的观摩团留下深刻印象。

孙红伟要求,一要突出统筹协调,由区党委委员杜广贤负责统筹协调,各相关职能部门要全力配合,服从安排和调度。二要把任务细化,加快施工进度,倒排工期,明确时间节点,全速完成各项工作。三要高标准完成工作任务,要在工作过程中查摆不足,查漏补缺。**②7**



孙红伟到周口中心港码头查看项目建设情况

周口港区举办“迎国庆”乒乓球比赛

本报讯 (记者 宋风 文/图) 9月29日上午,周口港区与河南水投兴洲港务有限公司联合举办了“迎国庆”乒乓球比赛。周口港区管委会主任程若光到场与参赛选手切磋球技。区党委委员杜广贤在开赛前致辞。区党委委员张东立为获奖选手颁奖。

为迎接国庆节的到来,丰富周口港区干部职工的文体生活,大力营造积极向上、充满活力的工作氛围,9月29日上午,周口港区工会组织干部职工与河南水投兴洲港务有限公司联合在市体育中心举办了“迎国庆”乒乓球比赛。周口港区各单位的干部职工和河南水投兴洲港务有限公司的员工共40余人参加了比赛。

当日9时许,程若光宣布比赛开始,并上场与参赛选手切磋球技。经过激烈角逐,周口港区代表张伟明、张黎明分别获得冠、亚军,河南水投兴洲港务有限公司员工杨磊获得季军。赛后,张东立为获奖选手进行了颁奖。

周口港区工会副主席靳宇表示,举办此次比赛的目的是希望通过体育运动增进干部职工之间的友谊,动员干部职工积极进行体育锻炼,增强体质,以健康的体魄、良好的精神风貌努力开展工作。**②7**



比赛现场

老人重病昏迷 医生妙手回春

本报讯 (记者 宋风 文/图) 由于突发脑梗,昏迷近一个月的李埠口乡居民苑秀珍在乡卫生院医护人员的照料下,恢复了意识。9月28日,苑秀珍的家属请来乐器班子,吹着唢呐,来到李埠口乡卫生院,为医护人员送上锦旗。

今年6月25日,70岁的苑秀珍突然感到身体不适,随后陷入昏迷,家属将其送到周口市区一家三甲医院医治。经检查,医生确诊苑秀珍患的是脑梗。治疗过程中,苑秀珍一直昏迷不醒,病情不见好转,医院多次向其家属下达了病危通知书。住院22天后,由于病情不见好转,在医生的建议下,苑秀珍的家属为其办理了出院手续。

苑秀珍的丈夫范照灵告诉记者,妻子发病后,他每天都寝食难安,妻子从周口市区的那家医院出院时,他和儿子悲痛欲绝,做出了最坏打算,但是抱着试试看的态度,他把妻子送到了李埠口乡卫生院治疗。

李埠口乡卫生院内科医生张中良告诉记者,苑秀珍被家人送来的时候,昏迷不醒,通过胃管维持生命。“经过检查,我发现她的生命体征还算平稳,呼吸、心跳都比较正常,所以我决定试试。”张中良说,他从医多年,非常理解病人家属的心情,但凡有一点儿希望,他都要尽力帮助病人。

张中良结合苑秀珍的病情,制订了治疗方案,并根据其病情进展情况,及时调整治疗方案。入院第五天夜里,范照灵



张中良(中)为苑秀珍进行检查

发现插在苑秀珍身上的胃管被挣脱了,苑秀珍恢复了意识。

紧接着,在张中良的指导下,苑秀珍的家人每天帮助她进行康复运动,目前

苑秀珍的一个手臂已经可以活动。张中良告诉记者,苑秀珍只要坚持康复治疗,今后的生活可以自理。

范照灵表示,是张中良医生在他们

全家最困难的时候,为他们带来了希望。

为表达感激之情,苑秀珍的家人请来了乐器班子,并制作了一面锦旗,送到了李埠口乡卫生院。**②7**

消防安全进校园

寓教于乐传授消防安全知识



为做好辖区幼儿园消防安全工作,增强广大师生的消防安全意识,9月29日下午,周口港区消防工作室前往辖区幸福家园幼儿园开展消防安全知识宣传和消防疏散演练活动。消防宣传人员针对幼儿的心理特点,采用寓教于乐的形式向幼儿讲解了火灾的危害性、报警方法、火场逃生自救方法。最后,全校师生在消防宣传员的引导下进行了消防疏散演练。图为消防宣传人员向幼儿园工作人员讲解消防安全知识。**②7**

记者 宋风 通讯员 金玲 摄